

中银富登村镇银行 卓越贡献奖

“卓越贡献奖”是中银富登村镇银行集团最高级别个人综合类奖项,用于表彰工作业绩优秀、践行“三大铁律”、综合表现突出的员工。2017年以来,已有50名优秀员工获此殊荣。



青春,在这里闪光

——记万州中银富登村镇银行王牌路支行零售客户经理李凯玲

□ 本报记者 伍洪 通讯员 李宁

2019年11月,带着对银行金融事业的坚定和青春的梦想,李凯玲加入中银富登,现任重庆万州中银富登村镇银行王牌路支行零售客户经理。从初入行从事金融业务的懵懂,初做一线营销时的青涩,到今天落落大方、业绩斐然。一路走来,她不断历练成长,在营销前沿展现着自己的风采,正以百倍的努力发出锐意进取的最强音。

从加入中银富登的第一天起,李凯玲就立志成为一名优秀员工,她坚持“精益求精,一丝不苟”的原则,在工作上养成吃苦耐劳的敬业精神和求真务实的工作作风。2022年“开门红”期间,李凯玲每天外出营销时间保持在6小时以上,取得了增存1000余万元的好成绩,在入职不足三年的时间里,她揽存总金额接近4000万元,且其中95%以上是居民储蓄存款。

人行的每一天,李凯玲都一如既往地,坚持厅堂营销,不放过任何一个业务机会,事前做好功课,了解同业利率及产品政策,随身携带计算器和利率测算本,坚持完善营销话术,根据客户情况进行精准营销,无论是存款、贷款还是渠道指标,她的成绩均排在万州行前列。

秉承“敬业、协作、创优、奉献”的职业精神,立足本职岗位,勤学善思,刻苦钻研,李凯玲将全部时间与精力都投身业务实践之中,努力提高自身的业务技能水平。在全面掌握银行

业务知识的基础上,她充分了解客户的基本情况,针对不同客户的需求特点,细致入微的提供差异化、个性化的服务。在与客户的沟通中,她尽力满足客户的需求,为客户提供灵活的服务和适合的产品,用自己的专业知识架起与客户沟通的桥梁。通过努力,她培养了一大批忠实的优质客户群体。

李凯玲不断夯实业务基础,把警惕风险、正视风险、管理风险、防范风险的意识深入人心,严格执行各项工作制度,把合规管理、合规经营、合规操作落到实处,注重加强自身思想道德建设,认真学习,做到洁身自好,筑牢思想防线,在工作上高标准、生活上严要求、作风上高境界,杜绝一切社会上的不良行为与腐朽作风。她有勇往直前的进取精神,有一次在获悉按揭拆迁款下来后,立即和同事上门营销,由于并不确定拆迁户的具体地址,她和另一名同事从主干道步行一个多小时才来到拆迁户所在的院落,随后逐户展开宣传,介绍万州行的来历,讲解利率政策等等,功夫不负有心人,多次上门后,最终营销了900万元定期存款。两年多的金融工作经历让李凯玲认识到,有一种事业需要用青春和理想去追求,有一种追求需要付出艰辛的汗水和劳动。面对领导和同事的认可和表扬,她不会停止前进的脚步,而是会用热情和努力在这个平凡的岗位上展示勤奋敬业的人生价值,焕发出更灿烂的青春光芒。

新昌浦发村镇银行 为结对村提供“一站式”金融服务

在“入村扎根”活动持续推进过程中,浙江新昌浦发村镇银行了解到坎头、葫芦岙、长安棚等结对村的拆迁资金即将到位,该行营销团队及客户经理第一时间上门与各村委书记对接,了解资金拨付流程、发放补偿款所涉及的村民户数,同时成立移动金融服务小组前往拆迁一线,为拆迁户提供细致周到的“一站式”金融服务。

该行现场为村民宣传存款保险、征信、防范电信诈骗和非法集资等金融知

识,充分发挥人源地源优势,通过阵地宣传、集中宣传及扫街式宣传积极开展拆迁存款营销,宣传各项存贷款产品;积极与拆迁工作指挥部对接,第一时间做好拆迁户存单开立、逐户发放工作,及时跟进村民在领取存单后的取款、转存等不同金融需求,开辟绿色通道,设置专门服务窗口,针对年龄较大或是取款金额大的村民开启移动金融上门服务,委派专人负责接送,共联动营销储蓄存款8535万元。 赵寅

乐亭舜丰村镇银行 支持县域经济发展获肯定

不久前,河北省乐亭县地方金融监督管理局揭晓了2021年度全县金融机构考核结果,河北乐亭舜丰村镇银行喜获“支持县域经济高质量发展业绩考核”二等奖。

该行作为乐亭县法人银行,在乐亭县委、县政府的正确领导下,在中国人民银行乐亭县支行、乐亭县银保监商行的关心指导下,在主发起行诸城农商银行

的大力支持下,以“舜德天下 丰泽万家”的经营理念,“立足乐亭 服务乐亭”的市场定位,一直以支持乐亭地方经济发展为己任,积极履行社会责任,充分发挥金融资源配置和服务经济社会发展的重要功能,加大对县域经济、三农、中小微企业的金融支持力度,为乐亭经济社会的发展贡献了力量。 勾晶晶

缙云联合村镇银行 举办“党员政治生日会”

近日,杭州联合银行主发起的浙江缙云联合村镇银行党支部为6月入党的4名同志举办了一场仪式感满满的“党员政治生日会”。

在该行当月生日党员的带领下,大家一起重温入党誓词,这种庄重的宣誓仪式对全体党员也是一次难忘的党性教育,该行党支部书记、董事长亲自为4名同志送上“政治生日”贺卡以及教育书籍,贺卡上不仅印有入党誓词和对党

员同志“政治生日”的暖祝祝福语,还记录着党员的入党时间。朴实而庄重的仪式架起了该行党支部与党员间的“连心桥”,不仅让党员们共同度过了难忘的“政治生日”,收获了组织的关怀和温暖,追忆了入党初心,唤醒了使命担当,也引领党员们回望政治生命的起点,进一步增强了全体党员的荣誉感、责任感、使命感,激励大家不忘初心、牢记使命、砥砺前行。 林颖

顺义银座村镇银行 直播带货爱心助农

赵叔是北京市顺义区北务镇西瓜种植园有着40来年种瓜经验的种瓜专家,今年受疫情影响,他西瓜的销路却迟迟没有打通。助农、助农是北京顺义银座村镇银行与生俱来的担当和使命,秉承着这个初心,始终把客户的需求放在首位。近日,该行工作人员在了解到赵叔的情况后立刻行动,将“乡村振兴,爱心助农”的直播间搬到了田间地头。

该行始终坚持深耕村居,与农户做

朋友,发挥支农支小的定位与经营特色,始终把三农工作,全面推进乡村振兴作为全行工作的重中之重,在业务推动的过程中,坚持大城市带动大京郊、大京郊服务大城市,落实“六稳”“六保”方针。此次爱心助农直播只是该行坚定推进乡村振兴过程中的一个缩影。未来该行将继续打响“乡村振兴特色银行”品牌,激发乡村经济活力,为“乡村振兴、共同富裕”提供多渠道、全方位支持。 景文康

防城国民村镇银行开展“整村授信” 助力水产养殖村增收致富

2021年7月,为响应“乡村振兴”战略,抢抓发展机遇,广西防城国民村镇银行与当地政府的联动,在当地较有名气的水产养殖村——防城区茅岭镇大陶村开展“整村授信”业务,村里的水产养殖合作社社员和村民在经过村两委确认并通过银行相关审核后,可在当天获得授信,50多户养殖户成为“整村授信”的及时受益者。

5月的广西,各地先后进入雨季,降水明显增多,此时北部湾地区的海水养殖大蚝“旺季”悄悄开始。在接下来的几个月中,防城港茅岭海两岸将迎来收获时节,而新一季的养殖也将到来。大陶村所处的茅岭海海域有着广阔的滩涂,茅岭江的江水使茅岭海变成咸淡水海域,水中微生物丰富,对大蚝的繁殖和生长都非常有利。近十年来,当地村民发展蚝苗繁育和大蚝养殖,建成了万亩蚝排,放眼望去,一望无际,甚是壮观。村中半数村民参与大蚝养殖,养殖户中多的有两三百亩,少的也有几十亩,几乎每户的产值都超过百万元,甚至有年入1000万至3000万元的“蚝门”。“整村授信”将满一年,又逢成蚝开售,新苗入场的季节,近日,防城国民村镇银行信贷部、营业部、综合部联合对大陶村开展了一次突击式的贷后回访,据统计,该行对防城区茅岭镇大陶村“整村授信”后,已有54户养殖户授信,目前贷款余额556万元。



图为防城国民村镇银行工作人员在对养殖户进行走访

防城国民村镇银行对大陶村的“整村授信”虽未满一年,但发生实际的信贷合作已经长达6年,如此优质的数据得益于该行的多项举措。该行拓展“权威性”信息渠道,总行领导班子、网点及各团队的负责人在“服务三农”的定位下,注重与相关主管部门、行业协会的对接交流,拓展农林牧副渔方向的金融业务,能及时掌握地掌握相关产业信息,为开发“专业村”“专业社”的业务打下了良好基础;培养“专业型”的客户经理,有意识地培养客户经理的“专业服务”素质,即在熟练掌握金融业务技能的同

时尽可能多地了解分管片区的行业形态,了解客户所从事的行业,掌握客户所经营业务的发展态势、主要赢利点、风险高发区等知识,主动规避不良的发生;建立“亲情式”的借贷关系,“亲情式服务”一直是该行坚守的信条,在坚守合规底线的前提下,客户经理与客户的关系不停留在贷前调查、贷后检查等业务层面,而是主动增加了不定期走访、行业信息交流甚至对重点客户的红白喜事表达心意,这种“亲情”的建立受到客户的真心认可,从而收到“老客户带新客户”的业务拓展效果。 唐林



为落实好“遵守安全生产法,当好第一责任人”的活动主题,围绕2022年“安全生产月”主题宣传月,贵州江口长征村镇银行认真部署,积极落实,多措并举,组织开展了“安全生产月”系列活动。该行组织开展主题的安全培训会,诚邀贵州省公安消防铜仁分中心教官以现场授课的方式为全行干部职工培训;结合疫情防控要求,利用线上、线下渠道多方面开展安全宣传工作,充分利用微信公众号向社会公众广泛开展普法宣传,总行大屏播放安全专题宣传片,总行、桃映支行门头LED滚动播放安全生产标语;总行营业部、桃映支行组织宣传员进社区开展“安全志愿者在行动”活动,开展“蒲公英”金融志愿进村寨活动。此次系列活动,该行接受安全讲座教育职工共计40余人,宣传员进社区、进村寨累计发放宣传折页80余份,现场接受安全知识宣讲的群众达到120余人次。图为江口长征村镇银行工作人员在进行宣传。 罗莉娟

追梦三农——沪农商员工风采系列报道(七)

坚守初心 金融助农

——记宁阳沪农商村镇银行党支部书记、董事长施萍花

作为一家致力于服务农业农村经济发展的新型农村金融机构,山东宁阳沪农商村镇银行自2012年6月成立以来始终坚守“普惠金融助力百姓美好生活”的企业使命,迈好“集团化服务”“特色化经营”“精细化管理”步伐,聚焦新农业、新农村、新农民,充分发挥“小银行、大智慧”作用。该行党支部书记、董事长施萍花坚持“高质量党建引领高质量发展”这一思路,坚定扎根县域、支农支小的市场定位不动摇。在施萍花的带领下,该行干部职工干事创业、勇于拼搏、乐于奉献的情怀越发浓厚,业务发展良好势头越发强劲。

经不完全统计,宁阳县现有粮食种植面积约为127万亩,农作物种植主要以小麦和玉米为主,每年粮食总产量约为12亿斤,是名副其实的粮食主产区。粮食收储时期对施萍花来说就是一个“忙”字,她带着客户经理对每一个乡镇收粮点展开密集走访,详细了解粮食收储、资金使用情况,为收粮点做好授信服务,并同时开通“绿色通

道”,为收粮点提供24小时一对一金融服务。截至今年5月末,该行向15个收粮点授信700万元,在贷余额450万元。“产业兴旺是乡村振兴事业的物质基础,是促进农民生活富裕的长效保障,一镇一业、一村一品、一户一策开展金融助农是宁阳沪农商村镇银行每一名干部员工的首要责任和使命。”施萍花说道。磁窑镇大磨庄村共有养殖户300余户,其中生猪养殖户70户、奶牛养殖户5户、蛋鸡养殖户130余户、肉鸡养殖户80余户,是宁阳县产业致富示范村。为提高养殖户贷款的可获得性,施萍花时常带领干部员工对大磨庄村经济发展情况展开走访,针对养殖户贷款“金额小、期限短、季节性”等实际情况,推出了“惠民贷”“惠民贷”等十多款“门槛低”“流程简”“利率低”“额度高”“可选择”的信贷产品。截至今年5月末,该行以“整村授信”的方式向该村23家养殖户发放贷款300余万元,以产业链授信、社区授信、“整村授信”等方式向小微企业、三农客户累计发放贷款2330



图为宁阳沪农商村镇银行党支部书记、董事长施萍花在进行调研走访

笔,金额6.17亿元。根据县域居民特别是中老年人金融知识缺乏的实际,施萍花亲自参与普惠学堂各环节工作,做优做精做实“厅堂营销”工作,以网点厅堂为主阵地,精心组织策划普惠宣讲活动,做细零售客群,再塑网点资源价值,按照“三步曲”方式推进实施,坚持不懈地推动从“坐商”到“行商”的转变,

“网格化”走出去,有效“请进来”;带领厅堂宣讲人员通过走商铺、进社区、入村庄等有效措施,展开多层次业务宣传,开展精准上门服务,同时与当地深化沟通,对重点农业项目、重点农业工程、重点农业资源等展开全方位服务。截至今年5月末,该行累计开展厅堂营销167场次,听课人数1826人。 许庆鹏

金沙富民村镇银行 上线5家“智慧食堂”

贵州金沙富民村镇银行本着科技助推业务发展的理念,在行领导的带领下不断拓展思维,充分利用现有系统功能,精准营销,横向推广“智慧食堂”,截至目前,金沙县域内成功上线“智慧食堂”5家,将有西洛街道、沙土乡政府持续上线,为该业务的发展“增户扩面”。

“智慧食堂”系统的上线不仅能有效解决政府部门在食堂经费使用中的问题,更加激活了该行乡镇财政账户,特别是金沙县政府办的上线更是以点带面打通了该行“智慧食堂”的覆盖面,扩大了宣传力度。“智慧食堂”上线期间,该行新开户人员银行卡近800余张,盘活睡眠卡近200余张,总圈存金额364.05万元,切实扩大了服务半径。 钟斌 陈洪洪

六盘水钟山凉都村镇银行 推广“手机号码支付”业务

为推广“手机号码支付”的全面应用,持续优化支付环境,便利社会支付渠道,践行央行“支付为民”的理念,近日,贵州六盘水钟山凉都村镇银行成功上线“手机号码支付”业务并积极开展“手机号码支付”宣传活动。

活动期间,该行通过营业大厅电子显示屏等载体进行宣传推广,安排专人在客户等待办理业务期间给客户讲解“手机号码支付”安全便捷的优势,并协助客户下载凉都村镇银行APP,为有需求的客户开通此项业务,同时,深入社区街道向居民广泛宣传“手机号码支付”,在宣传中着重向老年人群体展示付款操作流程并一对一教学,提高老年群体的支付体验。 包关健

谯城湖商村镇银行 普及反诈知识关爱老年客户

不久前,安徽谯城湖商村镇银行联合亳州银保监分局、亳州市银行业协会开展了“关爱老年生活,远离非法集资”网络直播宣传活动。

在直播中,谯城湖商村镇银行工作人员为网友讲解了非法集资的定义,普及了“投资养老”“投资返利”“保健养生”“以房养老”等常见作案手法,并对此作出风险提示,同时结合真实案例剖析非法集资的危害,呼吁大众下载国家反诈APP,擦亮自己的眼睛,不要上当受骗。最后,亳州市银行业协会会长对广大老年人进行呼吁,要谨慎投资理财,不要被高息所诱惑,有病得去医院,不要相信外面的野医生,更不要相信包治百病的保健品,保护自己的“养老钱”。 王明明